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Gróf Dezasse Béla és felesége báró Jeszenszky Lea
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvételei
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1. Baranyai háziszőtfes kabát. 2. Kalotaszegi írásos mintájú emprimé ruha 3. Egyszerű karton vigano.

SELYEMBE ÖNTÖTT »BÁRÁCK« ÉS MÉG SZÁZ RUHA KÖLTEMÉNY
A Corvin Áruházról megint beszélni fognak Budapest és 

az ország hölgyei — s megint Tüdős Klárával, a magyar öl­
tözködés Bartók Bélájával kapcsolatban. Bartók a magyar 
népzene elemeit kutatta fel, őrizte meg és emelte a hang­
versenytermek klasszikus csengésű muzsikájának magaslatára; 
s ugyanezt teszi Tüdős Klára, aki a színek, formák, vonalak 
és anyagok népi hagyományait plántálja át a nagyvilági hölgy 
garderobjába, kiküszöbölve azt a tévhitet, hogy a magyaros 
ruha csak bizonyos rendkívüli alkalmakkor viselhető. És nem­
csak páratlanul változatos motívumokkal gazdagítja az öltöz­
ködési lehetőséget, de ugyanakkor olcsóbbá is teszi a számlát.

Legújabb munkásságának eredményeit zártkörű társaság 
előtt mutatta be Tüdős Klára. Budapest társadalmi- és mű­
vészvilágának legelőkelőbb hölgyei jelentek meg a divat- 
bemutatón. Ott volt vitéz Horthy Istvánné, Tasnády-Nagy 
Andrásné, vitéz Keresztes-Fischer Ferencné, Darányi Kál­
mánná, Karafiáth Jenőné, Antal Istvánné, Bonczos Miklósné, 
Kádas Károlyné, Prónay Györgyné és még számosán. A szí­
nésznők közül végignézte a bemutatót Bajor Gizi, Honthy 
Hanna, Déry Sári és Szaplonczai Éva.

Strandruha és hálóing, irodai, sőt takarító ruha és kosz­
tüm, ápolónő ruha és délutáni selyemruha, magyaros 
,,dirndli és tündöklőén szép esküvői díszruha vonult fel 
ezen a káprázatos revün, néhány angyalian kedves gyermek­
ruha társaságában. Egy magyaros fekete, zsinórzású nörsz­
ruha keltette fel először a közfigyelmet, utána a kalocsai 
mintázású gyönyörű hálóing. A kiemelkedően szép darabok 
ezek voltak: egy erdélyi írásos mintájú, kéksárga pongyola, 
egy barna színekben tündöklő kirándulóruha erdélyi tapló­
táskával és kalappal, egy piros alapszínű baranyai gyapjúszőt­
tes kabát, egy merész szabású fekete-fehér ruha sárközi nyak­
kendővel, egy nagyon egyszerű, finom, sötétkék „kismagyar" 
ruha. Most következett a tündöklőén szép esküvői menet az 
ezüst és fehér színekben tündöklő menyasszonyi ruhával, egy

hódmezővásárhelyi divatú bordó-ezüst ruhával és egy világos­
kék, színeskötényessel. . . valamennyi remeke a szabó iparnak.

A felsorolásból ki se tudunk fogyni. Tapsra ragadott egy 
egyszerű barna ruha, dunántúli pásztoriaragású gombjaival, 
egy aranyos nyári világoskék pettyes, egy piros-fekete-fehér 
és egy kék-fekete-fehér színekből összeállított nyári ruha, a 
finom pasztellszínű, palócmintájú s a habkönnyű, kékpettyes 
nyári ruha; végül pedig sor került a bemutató szenzációjára, 
a Tüdős Klára-tervezte nyári emprimé-anyagokra, amelyek a 
magyar motívumok tarkaságát egyesítik a francia selymek 
lágyságával. Torockói, sárközi, kalocsai, kalotaszegi, horto­
bágyi benyomásokat adnak vissza ezek a selymek, közöttük 
a mosolygós, napsütötte piros-zöld-sárga színekben tündöklő 
kecskeméti „báráck", az illatos alföldi pálinka képzetét idéző 
selyemfantázia, amelyre joggal büszke tervezőnője. De min­
den magyar ember büszke lehet reá és selyem-testvéreire, mert 
ezeket az anyagokat minden részükben magyar gyárak állí­
tották elő és minőségükkel megközelítették a legdrágább 
francia selymeket is!

A bemutató végén Tüdős Klára formás kis beszédet inté­
zett a megjelent hölgyekhez s elmondotta, hogy külföldi 
nagyvárosok áruházai már régen bevezették azt a szokást, 
hogy az áruházi árut előbb zsűri elé bocsájtják. A meghívot­
taktól bírálatot kér munkájára . . . Azt hisszük, az előkelő 
zsűri bírálata egyhangúan elragadtatott volt, Tüdős Klára 
tiszta kitűnőt kapott a nagy vizsgán. Ez a fanatikusan ma­
gyar és ragyogó tehetséggel megáldott asszony jobban meg­
érdemelné a szobrot, mint sok, vitatható sikert elért poli­
tikus ... a magyar hölgytársadalom pedig azzal fejezheti ki 
iránta megnyilatkozó ragaszkodását, hogy viseli a ruháit. Erre 
egyébként aligha kell rábeszélni a minden szépet, jót gyorsan 
felkapó magyar asszonyokat, leányokat. Bizonyosra vesszük, 
hogy az idei nyarat Tüdős Klára bűbájos parasztruhái színe­
sítik be strandon, utcán, társaságban és mindenütt, ahol szép­
asszonyok megfordulnak.
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Egyes szám ára 
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Szipirodalml is társadalmi kipes hetilap

Szerkeszti i MIAKICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztő Uram! Megnagyobbodott országunk 

vérkeringésében különös jelentőséggel bír a tavaszi vásár, 
mely valósággal pótolja a minimálisra lecsökkent idegenfor­
galmunkat. Az idei vásár nagyon jól, sőt szinte túlságosan 
jól sikerült, hiszen oly nagy volt a tolongás, hogy csak kar­
hatalommal lehetett a rendet fenntartani. Pedig a fagyos­

okéi. (Köztük Ön is, hiszen ezred- és hadnagytársuk volt!) 
Ehhez a nagy kitüntetéshez méltóan sorakozik Szinyei-Merse 
fenő és Tomcsányi Kálmán kinevezése és az. hogy kegyel­
mes úr lett a le gszeretetr emelt óbb Lukács Béla, akinél aligha 
van népszerűbb ember akár a közéletben, akár pedig a pesti 
és a borsodi társaséletben.

MEC

A Nemzetközi Vásár megnyitása: A Kormányzót üdvözli Szendy Károly polgármester. Háttérben a Kormányzódé valamint balról 
jobbra: Kómán Bálint, Hallóssy István, Horthy Istvánné, Lázár Károly, Chonn Ferenc, József Ferenc főherceg es Tost Gyula szarnys.

Schaffer Gv. (VII.. Rálcóczl-út 3S) felvétele

szentek az idén előre jelentkeztek. Ennek dacara a Hullám­
fürdőit is megnyitották, — ahol tudvalevőleg nyáron a pesti 
társasélet lezajlik. Téved, ha azt hiszi, hogy a Hullám-fürdő 
igazi hívei nem használták ki azt, hogy megkezdjék a hűvös 
időben sokkal értékesebb napsütés élvezetét. A hűvös idő­
járás következményeképpen az idén elmaradt Balás Béláék 
május elsejei reggelije, pedig évtizedeken keresztül ezzel in­
dult meg a pesti legjobb társaság tavaszi összejövetelének a 
sorozata.

A személyi hirek élén kell ünnepelni az egész nemzetség 
büszkeségét jelentő gr. Károlyi Gyula 70 éves születésnapját. 
E szép napot a tiborszállási birtokán, teljes visszavonultság- 
ban érte meg hazánk volt miniszterelnöke. Igaz örömöt kel­
tett a két magasrangú katonának, Jány Gusztávnak és Gorondy- 
Novák Elemérnek a legmagasabb rangba való előléptetése. 
Nemcsak a tiszttársai, de a polgári úri társaságban is különös 
szeretettel, mint igazán a legkiválóbb embereket ismerik

Néhány közgazdasági kapacitás: br. Eiáth Tibor, Urbano- 
vich Zoltán és gr. Teleki Sándor igazgatósági beválasztását 
regisztrálom s azután hírül adom, hogy gr. Khuen-Héderváry 
Sándorné Vichybe, Ceruttiné Paulay Erzsi pedig Rómába 
utazott vissza.

Egész kivételesen e helyen gyászhirékről is teszek említést, 
miután a magyar arisztokrata- és gentrytársaság két olyan 
kitűnő reprezentánsát kell elparentálni, mint herceg Odescal- 
chiné Andrássy Kája es Szabó Nándor a Kaszinó gazdája. 
Halála nagy veszteséget jelent az Országos Kaszinónak, mert 
Teleki Pál és Halász Lajos halála után ismét egyik fáradha­
tatlan vezetője költözött a másvilágra. Fájdalmas üdvözlet­
tel hive Lenke.

U. i. Két családi örömhír. Két műegyetemi tanársegédnél: 
Rupp Gézáéknál a második gyermek, egy fiúcska született, 
és ugyancsak fiúcskának adott életet Krompecher Laszlóné 
sz. Gundel Bözsi, — s így Gundel Károly újból nagyapa lett.
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COHR mfiRlfl-KRORSUSZ Vegytisztító, rsipketisztítd és kelmefestő 
Gyár és központ: Vili. kerület, Baross- 
utca 85. szóm. Telefon : 144-502, 130-237

KISS ENDRE cég a legjobb és legolcsóbb 

Budapest V, Gróf Tisza István-utca 16. Telefon : 180-221ágyneműekben



TÁRSASÁGI HÍREK
ÚJ TITKOS TANÁCSOSOK. A Kormányzó vitéz Lukács 

Béla orsz. képviselőnek, Szinyei Mer se Jenő kamarásnak és 
a képviselőház alelnökének, Tomcsányi Kálmán és Szász La­
jos államtitkároknak a m. k. titkos tanácsosi méltóságot ado­
mányozta.

KINEVEZÉSEK. A Kormányzó kinevezte Rakovszky Iván 
t. t., ny. minisztert a Közigazgatási Bíróság elnökévé, — 
Jány Gusztáv és Gorondy-Novák Elemér altábornagyokat

Lechner Jenő és Aninger László min. tanácsosoknak a magy. 
érdemrend középkeresztjét adományozta és megengedte, hogy 
Dorner Aurél államtitkárnak az újbóli elismerését tudtul ad­
ják, Szilágyi Ernőnek az államtitkári címet adományozta.

HYMEN. Nemes Martinidesz Béla m. kir. utász-százados 
és Zay Andrea grófnő házosságot kötöttek.

Nagyzerindi és debreceni Cselbe Klára és földes! és dar­
vas! Darvassy Lajos f. hó 3-án házasságot kötöttek.

Radóczi Mattyók Aladár és felesége Lipiczky Anna leánya 
Éva f. hó 3-án házasságot kötött Windisch Lajos kér. taná-

WL* 1 1
Bárdossy Lászlóné urnája a Gyermeknapon. Balról: Nicki Alfrédné, Bánó Ivánné, Szeqedy Antalné, bárciházi Bárczy Istvánné, 
Bardossy Laszlone, Baross Gaborne, Ghyczy Jenőné, Kállay Rudolfné. Schäffer Gv. (VII.. RAUczl-út 38)

gyalogsági, illetve lovassági tábornokokká, — továbbá al- 
tábornagyokká: Csatay Lajost, Rákosi Bélát, Gyimesy Ernőt, 
Nemery Mártont és Hennyey Gusztávot.

KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó Puky Endrének, a Köz- 
igazSa^si Bíróság elnökének teljes elismerését fejezte ki, 
T' abba Czizik Béla államtitkárnak es Paul Iván p. m. oszt. 
főnöknek a magy. érdemrend középkeresztjéhez a csillagot,

A SEMLER-CÉG közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma is 
igen nagy a választék.

LYTY kometikai készítmények szépítő hatásuk mellett a bőrt 
táplálják is. Gyártja Szigethy Universálkémia, Bp. Rákóczi-út 4.

PULAY LAKBERENDEZŐ, KECSKEMÉTI-UTCA 7. antik styl- 
bútorok, perzsaszőnyegek vétele és eladása. Nagy választék.

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi 
koszorú és fátyol GTOSZ-nál, IV., Sütő-utca 1.

esős, igazgatóval. Tanuk voltak: gróf Teleki Ralph és kis­
marjai Kiss Tibor.

Cottely Szigethy-Gyula Marion és Hámory Imre, a m. kir. 
Operaház tagja, házasságot kötöttek: Tanuk voltak: Pósch 
Gyula, P. K. vezérigazgatója és Belatiny Iván, a Nemzeti 
Bank igazgatója.

Szeökeffalvi Szent-Miklósy István m. kir. vezérkari száza­
dos május 5-én vezette oltárhoz bolyoki Bolyky Évát

Kassay Albert tüzéralezredes és néhai felesége Rcé Ilma 
fia Albert tüzérhadnagy eljegyezte Bálint Béla százados és 
Herschmanek Irma leányát Máriát.

Palugyai Győző Viktor szűcs kölcsön ad szőrmebelépőt, 
bolerót alkalmakra. IV., Váci-utca 15.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendielek. egyesületi jelvények 
Morzsányinál. Váci-utca 16. Alapítási év i S70

(Jl'ÜMÖICSTERMElŐK BOLTJA
V., MÁRIA VALERIA-UTCA 12
Hazai és déligyümölcs, vitamindus gyümölcslevek.
VITA A\ IN' - BÁRJA látványosság.

Örökbecsű
művészi
versenydíjak

EREND1 PORCELLÁNBÓL

vitéz Gallay 
Gáog Nándorné

VI, Andrássy-út 53 T: 425-829 
Esti kikészítés. + Tanítványok kiképzése.

KULCSÁR ES HUPPERT a finom ruhák tisztítója

intim étterme a Városligetben. 
A G e Mért-szálló hallj 

Étterem hen MURSY ELEK játszik

GUNDEL

Olajfestményeket
IV, Károly-körút 28 szám. (Központi városháza.)

garzon lakások jegyezhetők, központi fűtés, melegvízszolgáltatással vagy 
fafűtéses cserépkályhákkal. Terv, felvilágosítás az építési irodában, 

XL, Lágymányosi-utca 15. sz. Telefon : 468-369 és 268-0 2.

ÖRÖKLAKÁSOK XI., Lenkedérnél



KÁLLAY RUDOLFÉK hétfői teáján résztvettek:
Baranyai Lipótné, Bárdossy Lászlóné, Baross Gábor és felesége, 

Belatini-Braun Iván, Darányi Kálmánné, Dárday Sándor és felesége, 
Décseyné Simonyi Baby, Erdőhegyi Lajos és felesége, Görgey lst- 
vánné, Gullya László és felesége, Haász Álad ár né, br. Kaas Albert, 
Kállay Miklósné, Kárpáthy Kamillóné, Keresztes-Lischer Lajosné, 
Kováts- Sebestyén Lászlóné, Lóczy Lajosné, Lamotte Károlyné, Móricz 
István, Nicki Alfrédné, Pákey Lajos, Szinyei-Merse Jenőné, Szüts 
Elemérné, Törley Antalné, Thaly Zsigmond, Ullein-Reviczky Antalné, 
Unden svéd követné, br. Urbán Pál, Wágner Antónia.

AARNE WUORIMAA finn követ a Kelenhegyi-úti kö­
vetség palotájában dejeunert adott, amelyen résztvettek:

Giuseppe Talamo márki olasz követ, Okubó japán követ, R. 
Esref Ünaydin török követ és felesége, Nicolai Charonov szovjet 
követ, G. Sebeh egyiptomi követségi titkár és felesége, H. R. Martok 
finn köv. titkár és felesége, továbbá magyar részről: Karafiáth Jenő 
és felesége, Schandl Károly és felesége, Nicki Alfréd és felesége, 
gróf Teleki Sándor és felesége, Darányi Béla és felesége, Kresz 
Károlyné, ifj. Stefaich Pál.

A PARK CLUB f. hó 5-én tartotta évi közgyűlését Jekel- 
falussy Zoltán v. b. t. tanácsos, v. fiúméi kormányzó elnök­
lete alatt. A zárszámadások és a költségvetés elfogadása után 
megválasztaftak új választmányi tagokká: báró Gautsch Osz- 
kárné és gróf Teleki Géza.

KILENCVEN ESZTENDŐ nagy idő! . . . Tíz híjján 100 
év! . . . Ennyi idő óta lát el bennünket gondűző füstölnivaló­
val a Dohányjövedék. Ez a csaknem évszázados tapasztalat 
kötelez is. Nagygyakorlatú dbhányvegyészek és szakértők 
serege évtizedek óta igyekszik a legzamatosabb és legízlete- 
sebb dohányleveleket összeházasítani, amíg végre sikerül meg­
találni az igazit. Kóstoják meg a Nemzetközi Vásár helyszí­
nen töltött vásári Memphis-eigarettáit. A dohány-eugenetika 
csodája! . . .

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.
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t herceg Odescalchi Károlyné Andrássy Klára grófnő
Gombos Lilly festménye.
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intézet

3 éves háztartási továbbképző 
tanfolyama annak megvalósí­
tására létesült, hogy magyar 
háziasszonyokat és gondos jó 
családanyákat neveljen. Nö­
vendékei polgári, vagy közép­
iskolai négy osztályt elvég­
zett keresztény leányok, akik 
az általános műveltséghez 
szükséges elméleti ismerete­
ken kívül továbbképzésben 
részesülnek a német, francia 
vagy angol nyelvekben, zené­
ben, azonkívül gyakorlatot 
szereznek a háztartási mun­
kák minden ágában: a női kézimunkában (fehérnemű-, felsőruha­
varrás, szőnyegszövés, díszmunkák), főzésben, kertészetben, faj­
baromfitenyésztésben, mosás-vasalásban és takarításban.

Az intézet Budapesten, XIV., Amerikai-út 96. sz. alatt a saját 
célra épített modern épületben, egészséges helyen, ötholdas park 
közepén épült és bentlakással van egybekötve. Hazánkban úgyszól­
ván egyedül áll a maga nemében ez az intézet, amely a hasonló irá­
nyú külföldi intézetek helyett is teljes és tökéletes kárpótlást nyújt; 
jelentőségét pedig megnöveli az az irányzat, amely a gazdasági vál­
ság következményekép a közpályákról ismét a családba utalja a nőt, 
hogy érvényesülését ott keresse meg.

A növendékek 3 év elvégzése után végbizonyítványt kapnak s oly

sokoldalú és gyakorlati irányú kiképzésben és gondos nevelésben 
részesülnek, hogy ennek alapján elsősorban saját háztartásukban 
végezhetnek nagyhatású munkát, másreszt, ha a körülményeik úgy 
kívánják, gazdasági irányú vállalatoknál es üzemeknél mint köztarsi 
vagy házvezetőnők, megélhetésüket is biztosíthatják. Nagy előnye 
az intézetnek, hogy fekvésénél fogva növendékeinek a főváros kultu­
rális és természeti szépségeinek megtekintésére is bő alkalmuk nyílik.

A folyamodványokat 2 pengős okmánybélyeggel kell ellátni s 
azokat legkésőbb június 10-ig kell az igazgatósághoz benyújtani. 
Érdeklődőknek szóban vagy levélben készséggel ad felvdágosítást 
Telefon: 927-412.

AZ INTÉZET IGAZGATÓSÁGA.



NÉMETORSZÁGBÓL e héten két előkelő vendég láto­
gatta meg fővárosunkat: gróf Lutz Schwerin von Krosigk 
birodalmi pénzügyminiszter előadást tartott, megkapta a ma­
gyar érdemrend nagykeresztjét és tiszteletére Reményi-Schnel- 
ler Lajos és Baranyai Lipót adtak fogadást. — Baldur von 
Schirach Bécs birodalmi helytartója Varga József miniszter 
meghívására érkezett közénk és itt Bárdossy László miniszter- 
elnök fogadta őt. — Mindkét előkelőség a német társasélet­
ben is igen jelentékeny szerepet tölt be.

NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR, volt szófiai követ, nagy­
sikerű előadást tartott a bolgár-magyar kapcsolatokról a Kül­
ügyi Szemle pénteki vitavacsoráján, ahol Gömöry-Laiml 
László ny. rk. követ és megh. miniszter elnökölt. A szerkesz­
tőség nevében Drucker György fogadta a vendégeket, akiknek 
soraiban megjelentek:
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A Nemzetközi Vásáron:
A Kormányzóné a Népművészeti Pavillon előtt.

Schaffer Gy. (VII., Rákóczi-ilt 38) felvétele

A bolgár követség részéről: M. Naidéne Saev köv. titkár, M. 
Dimitar Bratanov katonai attasé és M. Lazar Tzvetkov sajtótitkár, 
valamint Berenczei Kovács Miklósné, Hellebrandtné Bariss Pálma, 
Merhal Eugénia, Fáy Istvánné, Fodor Lászlóné, Bangha Imre és 
leánya Margit, Dormándy Géza, Endre László, Fömötör József, Hor­
váth Jenő, Huzella Tivadar, Illés-Illyasevics Miklós, Kálnoki-Bedő 
Albert, Kenéz Béla, Lukács György, Nemeskéri-Kiss Géza, Paikert 
Alajos, Pákozdy Árpád, Rapaich Rihárd, Szilágyi Zoltán, Tánczos 
Gábor, Wulff Olaf és felesége, Zsedényi Gábor és mások.

ANTIK BÚTOROK és lakásberendezési tárgyak vétele és el­
adása Réthi, Városház-utca 1.

-„P,ORCELLÁN • 
VILÁGMÁRKA” '
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nemes Martinidesz Béla és felesége Zay Andrea grófnő.
Tóth Margit (IV.. Petőfi Sándor-utca 2) felvétele

TÁNCMATINÉT rendezett az Orkesztikai Intézet vasár­
nap délelőtt az Urániában, Geguss Kornélia, Geguss Imre 
táblabíró leánya mutatta be érdekes műsorát, melyben közre­
működött Perczel Erzsébet (Perczel György Beszkárt igazgató 
leánya) és Vasdinnyey Marika, valamint a Dienes Valéria 
iskolája, akik között kitűntek: Beöthy Olga, Jármay Edit, 
Dajkovich Andrea, Demény Sári, Ambrózy Erzsébet, Apponyi 
Éva, Kovács Éva, Papp Lucy, Hartlauer Olga és Auersperg 
Willy, valamint a Dienes-iskola több növendéke.

HALÁLOZÁS. Őrgróf Pallavicini János cs. és kir. kama­
rás, v. b. t. t., a monarchia utolsó konstantinápolyi nagy­
követe pusztaradványi birtokán 94 éves korában meghalt. A 
felsőháznak legidősebb tagja volt. Az ányási családi sírboltba 
temették. — Özv. Sásdy-Schak Béláné, volt főigazgató öz­
vegye elhunyt. — Báró dr. Kray Pál balassagyarmati plébá­
nos meghalt. — Stolp Egon m. k. százados 35. évében meg­
halt. — Gróf Pejacsevich Albert, a magyar lósport úttörője 
66 éves korában meghalt.

HADÁK IMRÉNÉ kézimunka szalonja IV., Régi posta-utca 3. 
Finom női fehérnemüek, női ruhadíszek, valódi brüsszeli-venis és 
Jlandriai csipkék, valamint eredeti Klöpl és angol csipke függöny­
anyagok nagy választékban.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129. Mindenért 
elküldenek.

Belvárosban 5 emeletes luxus
15 É R. I* J\. Iá O T összkomfortos 
központi fütéses lakásokkal adómentes 47.000 bérjöve-
delemmel,620.000-ért ELADÓ 
Dr. Hegyi, T. 139-683 Rökk Szilárd u. 6

ruhák egyedüli készítője 
SZABÓ ADORJÁN VI, Nagymező - utca 19
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Néhány csepp Odol csodát művel, öblöges­
sük szánkat reggel ODOL szájvízzel, ettől 
üdék és frissek leszünk. Az ODOL ha­
tásos szer a fogbetegségek ésameghűlés 
megelőzésére is. Az ODOL alaposan tisztítja 
a szájat és elpusztítja a bomlasztó baktériu­
mokat. Az ODOL nemcsak a kellemetlen száj­
szagot szünteti meg, hanem az üdeség és 
ápoltság érzetét kelti.

■

D, SZABÓ

Szinte újjászületünk!



Gyermeknapi gyűjtés. 1. Balról: Konkoly-Theqe Sándorné, vitéz Sónyi Huqóné, vitéz Bartha Károlyné, vitéz Csicseri Rónay 
Istvánné. 2. báró Bánffy Dánielné, Lenk Jenőné, Fabinyi Istvánná. 3. Keresztes-Fischer Ferencné és Tersztyánszky Jenő.

Schäffer Gy. (VII., Rákóczi-út 38) felvétele

A GYERMEKNAP
A tavaszi szezon egyik eseménye a gyermeknap, amikor a 

magyar társadalom vezető hölgyei összefognak, hogy a sze­
gény gyermekek részére az utcán gyűjtést rendezzenek. Még 
akkor sem marad el ez a legnemesebb akció, ha — úgy mint 
az idén — nem verőfényes napsütés kedvez a hölgyeknek, 
akik legfeljebb egy héttel később fogják bemutatni tavaszi 
toilettjeiket. (Csak mellesleg vetjük fel a gondolatot, vájjon 
nem volna-e célszerűbb a gyüjtőnapokat is kéthéttel később 
— de minden esetre a fagyos szentek után — rendezni?) 
Még jónak mondható, hogy a nagy adakozók nem az urnákba 
helyezik el az ezres adományokat, hanem a fáradhatatlan höl­
gyek valósággal törzsadakozókat szerveztek be, akiket a hiva­
talukban keresnek fel. Ennek tudható be az a szép anyagi 
eredmény, amellyel oly nagyon sok magyar gyermeknek biz­
tosítják a mindennapi falatot.

Az idei gyűjtésen a jótékony hölgyek nélkülözték Albrecht 
főhercegnek, a Gyermekvédő Liga nagyon népszerű elnöké­
nek szokásos látogatását. Sajnálatos betegsége gátolta meg 
abban, hogy az ő ismert szeretetreméltóságával személyes 
buzdításban is részesítse a lelkes gyüjtőgárdát. — A főméltó­
ságú asszony azonban, mint hazánk legelső jótékony patró- 
nusa, az idén is megtisztelte látogatásával az urna-hölgyeket 
és bőkezű adakozással fokozta az akció sikerét. A miniszter- 
elnök felesége, Bárdossy Lászlóné járt elől a legjobb példá­
val, amikor az Apponyi-téri urnát elvállalta, ahol bárciházi 
Bárczy Istvánné, Nicki Alfrédné, Ghiczy Jenőné, Ullein- 
Reviczy Antalné, Baross Gáborné és többen segédkeztek neki. 
A két legnagyobb összeget, mintegy 25.000 pengőt, Varga 
József kereskedelmi miniszter felesége gyűjtötte a Harisbazár- 
köz sarkán, — és hasonló összeggel dicsekedhetik Bartha 
Károly honv. miniszterné, akinek a magasrangú tisztek fele­
ségei asszisztáltak az akcióban, — az élükön Kárpáthy Ka-

BEHÚZ.OTT VIRÁGGOMBOK ruhára, kosztümre és köppenyre 
csakis Freybergernél. IV., Aranykéz-utca 3 készülnek.

A MAGYAR TÁRSASÁG könyv- és színházjegy szükségletét 
Pfeifer Ferdinand könyvkereskedésében, Budapest, IV., Kossuth 
Lzijos-utca J> vásárolja.

Hölgyeknek!
petyhüdt izmait 60 perces fogyómasszázszsal fürdőkúrával 
rendbehozm. Telefon : 149-750
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Varga Józsefné urnája a Gyermeknapon: Kutassy Ferencné, Ká­
das Mártonná, Varqa Józsefné, Kádas Károlyné, Álqyay Pálné, 

Szakváry Jenőné, Karátsonyi Jenőné, László Gézánó.
Schäffer Gy. (VII.. Rákóczl-út 38) felvétele

millónéval és Jány Gusztávnéval. Urnájuk a Ferenciek-terén 
állott és e körül szorgoskodtak: Sónyi Hugóné, Vogt Walde- 
márné és leánya Helga, Littay Andrásné, Györffy-Bengyel 
Sándorné, Keresztes-Fischer Lajosné, Dormándy Gézáné, 
Igmándy-Hegyesy Gézáné, Konikoly-Thege Sándorné, Justhy 
Emilné, Lázár Károlyné, Endre Lászlóné, Kubinyi Gyuláné, 
Hertelendy Miklósné, Kovácsy Dénesné, Raisz Györgyné, 
Kanotay Mihályné, Grianeus Dezsőné, Bartha Viktorné, v. 
Móré Lászlóné, Konkoly-Thege Zsófika, Bercsényi Lászlóné, 
Vicziánné Reichel Éva, Markos Béláék leánya és még sokan. 
A Ferenciek-tere másik oldalán, a templom előtt Baranyai 
Lipótné vezényelte a gyűjtést és a Nemzeti Bank hölgyeinek 
fényes segédletével, névszerinti Quandt Rihárdné, Máday

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

llnllllf A1*aL javítását és modermzá- 
UlUUUlUlUK lását szakszerűen végzi

Ianr kárPitos
LidiiV Podmaniczky u. 19

Fotel-ágy és recamier 
készítésben specialista

Telefonhívó : 129-277 
Kívánatra házhoz megy
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Schaffer Gy.
(VII.. Rálcóczl-út 3S) felvétele

Sándorné, Serbán Ivánná és a legfrissebb menyecske Halasy- 
Nagy József né szép eredményt produkáltak.

Az arisztokrácia főképpen gr. Teleki Tibor né és gr. Teleki 
Pálné, részben pedig gr. Rháday Gedeonná urnájánál ada­
koztak, de sok,an keresték fel br. Bánffy Dánielné urnáját, 
sőt a földmívelésügyi miniszter maga is több urnához járult 
adományaival. Nagy volt a forgalom egy fehérkalapos szép

CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Rövid táviratból értesültünk, hogy a magyar arisztokrácia 

egyik legismertebb tagja, herceg Odescalchi Károlyné And- 
rássy Klára grófnő Raguza mellett egy fürdőhelyen bomba­
támadás áldozata lett. A tragikus hír sok embert szíven ütött, 
Odescalchi Kája hercegné valóban dédelgetett kedvence volt

A Gyermeknapon. Balról: 
Quandt Richárdné, Haqqen- 
macher Henrikné, Medves Del 
Medico Judith, Baranyav Li- 
pótné és Kárpáthy Kamillóné.

asszony, Keresztes-Fischer Ferencné Apponyi-téri sátra alatt, 
valamint a Vöröskereszt Egylet Váci-utcai urnájánál, ahol 
Lukáts Sarolta, Gátföldy Egonná, Simon Elemér és felesége 
irányították a gyűjtést. A Vörösmarty-téren gr. Mailáth 
Györgyné, Lamotüe Károlyné és Végh Károlyné, — a Deák- 
téren Pesthy Pálné, — az Egyetem-téren Pósch Gyuláné és 
Spur Endréné, — a Kálvin-téren. Ravasz Lászlóné és Szászy 
Béláné, — a Váci-utcában Eöttevényi Olivérné, — a Tőzsde 
előtt Tormay Béláné, — a Múzeum-kőrúton Komamiczky 
Románná és Báthory-Hüttner Jánosné, — a Hangya előtt 
Wünscher Frigy es né, — a Gellért-fürdő előtt bilkei Papp 
La jós né és gr. Hadik Béláné vállalták az urnát. — A budai 
oldalon a várban gyűjtöttek: Reményi-Schneller Lajosné, 
Szász Lajosné, Dorner Aurélné, Csizik Béláné és Szilágyi 
Ernőné, — míg a Lánchídfőnél Retry Pálné, Quirin Leóné 
és Sass Elemérné követtek el mindent a jótékonyság érdeké­
ben. Az eredmény nem maradt el, mert az idei gyűjtés még 
a tavalyi 225 ezres összeget is meghaladta, — hála érte a ne­
mes szíveknek, akik ezt a tekintélyes summát előteremtették.

a pesti társaságnak. Gyógyulást akart keresni az Adria melleit 
és itt érte utol a végzete. A legitimista mozgalmakban annak­
idején vezető szerepet vitt, s egy alkalommal mint képviselő­
jelölt is fellépett. Utóbb, a betegsége miatt, már teljesen 
visszavonult a közéleti szerepléstől és a különféle jótékonysági 
akcióktól. Teleki Pál gróf temetésén látták utoljára az isme­
rősei — pár nappal később utazott el a tenger mellé.

Huszár Aladár felsőházi tag, volt főpolgármester, illetve 
főispán, OT1 elnöke, stb., — de mindenesetre a magyarság 
egyik legönzetlenebb előharcosa — érdekes könyvvel lépett 
a nyilvánoság elé. A könyv címe:,,Küzdelem a magyarságért". 
Ha az alant leközölt előszó-kivonatot elolvassuk, nyomban 
tisztában leszünk a könyv tartalmával. Csak még egyet: a 
könyv ajánlása szerint e mű szól: ,,Élete virágában elhalt 
egyetlen fiam áldott emlékének.”

Egy gondolat volt, amely vezetett és irányított: hazámat és faj­
támat hűséggel szolgálni. Nem tehetek róla, ez a lelkem parancsa, 
én nem tudok más, mint magyar és csakis magyar lenni. Engem 
nem érdekel semmi és senki sorsa, csak tajtám jövője, jóléte és fel-
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virágoztatása. Szerelmese vagyok mindannak, amit a magyar népi 
lélek teremtett és alkotott. Nekem a magyar múlt történelmi emlék, 
nem az események kronologikus egymásutánja, hanem élő valóság, 
amelyet újra és újra átélek és amely minden gondolatomat, minden 
vágyamat és egész valómat betölti. Én minden idegszálammal érzem 
azt, hogy a magyarsághoz tartozom és hogy nekem magyarságom 
nem keret és nem életlehetőség, hanem maga az élet lényege.

Ezzel a leki adottsággal írom írásaimat, amelyekről úgy érzem, 
hogy azok fajtám és nemzetem legszentebb érdekeit szolgálják. Jól 
tudom, sokan gyűlölnek kemény magyarságomért, de bízom benne, 
hogy még többen megértenek és gyenge szavam nem lesz a pusztá­
ban elhangzott szó. Én hiszek a magyar lélek megújhodásában és 
ezzel a megújhodott magyar lélekkel teremtett szebb magyar jövőben. 

* * *

Meghalt Szabó Nándor, a népszerű Nándi, az Országos 
Kaszinó gazdája s a békebeli úritársaság egyik legismertebb, 
kedves tagja. A pesti societyben mindenki ismerte, mindenki 
szerette, mindenki tudott róla valami jellemző jó bemondás1,t, 
vagy valami vidám történetet, amelyet tőle hallott. Igazi úr 
volt, közvetlen és megnyerő egyéniség, pompás kozőr, a 
régi gavallérok ma már kiveszőben levő fajtájából. Pár nap 
előtt az egyik operaházi előadáson virágot rendelt néhány 
énekesnőnek. A névjegyre ezt az egy mondatot írta: ,,Utolsó 
üdvözlet". Vájjon gondolta, hogy utoljára küld virágot?

A magyar lóversenyspori talán legismertebb nagysága gróf 
Pejacsevich Albert váratlanul meghalt az elmúlt vasdrnap. 
Nemcsak Magyarországnak, de a volt monarchiának is egyik 
legnagyobb telivértenyésztöje volt, úrlovas — és az első fő­
úri tréner. A keze alól kerültek ki az utóbbi évtizedek leg­
híresebb versenylovai. Minden esztendőben az ő nevéhez 
fűződött néhány nagy díj. Ő alapította a Pestvidéki Verseny- 
egyletet J" a turf világában utolsó percéig az egyik legnépsze­
rűbb egyéniség volt. Halála előtti napon még résztvett a 
Lovaregylet ülésén, utána a Nemzeti Kaszinóban vacsorázott 
és ott lett rosszul. Hatvanhatéves korában végzett vele a halál 
s véle a magyar turfról az egyik legstílusosabb sportsman 
tűnt el.

Az anyák napját különös szeretettel ünnepelték, hiszen 
mindenki szeretettel gondol arra. akit legjobban szeret. Érde­
kes, hogy miután ez a nap ebben az évben összeesett a Vásár­
ral, a legtöbben a rádió útján küldték haza az üdvözletüket. 
Az idén az erdélyiek is bekapcsolódhattak, sőt már a Dél­
vidék is. A rádió éppen ezért valósággal tömegforgalmat 
bonyolított le.

EGYETEM VAJ- ÉS SAJT-SZAKÜZLET (cégtulajdonos: Mar- 
schalkó Lia) Egyetem-utca 3. Telefon: 187-568. Likőrök, borok, 
pezsgők és csemege húsáruk.

A beszüntetett autóbuszjáratok sok kellemetlenséget okoz­
nak a Pestre utazó idegeneknek. Egy német úr mesélte a 
Gellértben: senki nem figyelmezteti, ha autóbusz-átszálló- 
jegyet vesz, hogy valóban el tud-e jutni a kívánt célhoz. 
Rendőreink, közismerten udvariasak és szolgálatkészek, de 
nem minden tartozik reájuk, így a figyelmeztetés sem. — 
Célszerű lenne, — főként az idegennyelvü utasoknál, — 
ha a kalauzok jegyváltáskor megkérdezés nélkül infor­
málnák az utast arról, hogy a csökkentett forgalom mellett 
miként érheti el célját. Kis dolog, de nem szabad fölötte 
napirendre térni. Ha például a Gellértböl a Keleti pálya­
udvarhoz igyekszik, — akkor ne váltson átszállót, mert a 7-es 
vonal szünetel.

* * *

A Vásár sikere minden előző esztendőre rálicitál, soha nem 
látott tömegek keresik fel a ligeti Vásárvárost. Attrakciókban 
pedig talán kevesebbet nyújt a Vásár, mint máskor, a fejlő­
dése azonban mégis szembetűnő, sokkal több a kiállító — 
és ami nyomban észrevehető, nagyobb a területe is. A ma­
gyar ipar még a háború ránknehezedő nyomása ellenére is 
egyre fejlődik. Külföldről is aki csak tehette, felvonult, — 
így a Szovjet elsőízben. A megnagyobbodott Magyarország 
prosperitását jelenti a Vásár sikere és nem túlozunk, ha be­
jósoljuk : közel kétszerannyi látogatója lesz az idén a Vásár­
nak, mint tavaly, vagy azelőtt.

ÉDESBÜS KÍSÉRTET

Sokszor már: mintha rendben volna minden, 
szegényen j tisztán, mint a holt egy-ingben, 
várom a dolgok örök rendjét, s csendben 
érik a végső számvetés szívemben.
Amim volt, mindent széjjelosztogattam: 
ujjongó, síró, lázas, szép szavakban.
Nekem csak annyim maradt épp. amennyi 
a szabaduló fegyencnek, ki menni 
készül bús börtönéből s várva várja, 
hogy rab mellét a szabad szélnek tárja.

De jönnek percek y vállukon — a múltból 
egy ifjú arc ragyog felém, mely rúnyol, 
egy régi arc, mely messze-messzenézett, 
s ma lelkemben: vak, édesbús kísértet.

BENŐ GYULR
I=oszf. angol diplomás breeches szabó
Budapest IV, Kossuth Lajos-u. 14-16 
félemelet. — Telefonszám: 137-047

Lovagló öltönyöket és 
breeches nadrágokat 
minden formában készítek 
szolid árak mellett.

English spoken. Man spricht deutsch.

Diétára

szüksége? D

Baradlai Albert.

KÜLÖNBÖZŐ MÁRKÁJÚ nemes porcellánból és művészi üveg­
ből készült dísztárgyak és készletek, ízléses lámpaernyők Csobothné 
és Társa cégnél, IV., Régi posta-utca ß. (Galamb-utca sarok.) A 
választék minden igényt kielégít.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

G

V.

Tembel Mátyás
angol úri szabó

Budapest VII, Erzsébet»körút 54. Telefon: 135-785

Minden e szakmába vágó munkák 
előkelő és ízléses kivitelezése

y

IETA/441 N I IIII I 44
Vili., Eszterházy-utca 4. — Telefonszám: 296-298.

gyomor*, bél», cukor*, vese*, anyagcserebetegségek 
stb. változatos, ízletes diétái közismertek l 
Árnyas kertbe ly iségi — Szakorvosi vezetés ! 
Házhoz szállítás!
Május 12,*én hétfőn Bircher-Benner tanfolyam kez­
dődik, kiváló bemutatásokkal. Jelentkezés az orvosi 
vezetőségnél.
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Horthy Miklós kormányzót fogadja a szovjet követ a Nemzetközi Vásár orosz pavillonja előtt: jobbról: Varqa József kereskedelmi 
miniszfer és Szendy Károly; balról az orosz kereskedelmi és katonai attasék. M. F. I felre ele

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
DR. A. S. 1 Sajnáljuk, de házasságközvetítésre nem vállalkozha­

tunk. Tévesen értelmezte szerkesztőségünk azon kezdeményezését, 
amidőn az ifjúságnak ismerkedési lehetőségek megteremtését propa­
gáltuk. Ezt most is álljuk, — a kivitel azonban nem rajtunk múlik. 
2. A mai idők nem alkalmasak a szórakozások és mulatságok hal­
mozására. Lesz még elég alkalmuk az elmulasztottak pótlására.

I. K.-ÉK, PÉCS. Pünkösdre nem rendezünk társas kirándulást, 
de bármely laphoz vagy az IBUSz-hoz forduljon. Autóbusszal és 
Erdélybe mennek. Talán már jobbak az utak és az időjárás is ked­
vezni fog. — Külföldre sehová nem utazhat. Nemcsak lehet, — de 
kell, hogy elbírják e csekély áldozatot. Hazafias kötelesség!

DR. I . . . S. Már említettük e helyen, hogy megjelent ez a Zsidó- 
almanach Kempelen szerkesztésében. Nehezen szerezhető be, mert 
mind a három kötetének a kiadásai elfogytak. Úgy tudjuk, hogy az 
újabb kiadások előkészület alatt állanak. Ezenkívül a „Magyarországi 
vegyes házasságok" kötete is kiadásra kerül.

S. M.-NÉ. A kártya, lóverseny stb. olyan szenvedély, ami ellen 
nem ismerünk orvosságot. Talán csak intézményesen lehetne ezt — 
nem megszüntetni, — hanem levezetni. — Külön irodalma van, — 
mit szaporítsuk tehát még azt is. Lehet, hogy használ a kitombolás, 
utána esetleg megnyugszik!

JÁVORKA. Információi a legrosszabbak! Ez az eljegyzés régen 
felbomlott, sőt azóta férjhez ment és két gyermekük van. Vidéken, — 
nagy egyetértésben. — Nem szabad ilyen súlyosan véteni a diszkréció 
ellen, — mert ehhez egy harmadiknak semmi köze. Már csak azért 
nem lehet e helyen felvilágosítást adni, mert abba sok félreértés 
„bemagyarázható", —■ pláne, kellő rossz indulattal.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.
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MINDEN DOHÁNYTŐZSDÉBEN KAPHATÓ

Gyártja és forgalomba hozza .-

NIKORÁU k.f.t. Budapest, IV., Gerlóczy-u. 11. Tel.: 189-230

A Kormányzó a német pavilion előtt. Balról: Szendy Károly, 
Erdmannsdorf német követ, Von Esp, Mecsér András és Rolf 
Fritzsche. M. F. I. fdntele

FÜGGÖNYEINKET iparmüvésznő irányítása mellett szaksze­
rűen, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, 
a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. 
Telefon: 385-129. Mindenért elküldünk.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő müintézetében, Budapest, VI, Paulay Ede-u. 65

fájdalmak 
s fogfájás,^fej es
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a
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Gróf Blanckenstein Lajos és felesége Pejacsevich Elly kisleánya Ilona
Veres udv. és kam. fényképész felvétele (Dorottya-utca 1)


